

2024 年 10 月 9 日 大江戸温泉物語ホテルズ&リゾーツ株式会社

学生の皆様、こんにちは! 2024年10月1日に実施した 大江戸温泉物語グループの「内定式」の様子をお届けします。

~内定式~

2024年10月1日、大阪府にある当社の箕面観光ホテルで、2025年度新入社員の内定式を開催しました。緊張と期待が入り混じる雰囲気の中、15名の内定者が集まり、社会人生活の第一歩を踏み出す決意を新たにしました。

内定証書授与

内定式は、橋本社長の挨拶で幕を開け、社長から内定者に向けて祝辞と期待の言葉を伝えました。 その後、内定者1人1人に内定証書が手渡されました。





大江戸温泉物語について

改めて当社の企業理念やパーパスについてお伝えし、会社がどのようなビジョンを持っているのか、スタッフはどのようなビジョンをもって働くのかお伝えしました。今後の成長戦略について話す場面では、内定者たちも熱心に耳を傾け、これからの自分の役割に対する期待を膨らませている様子でした。





懇親会での交流

内定式の最後には、懇親会が開かれました。

大阪の景色が一望できる展望レストランにてホテルのバイキングを楽しみながら、内定者同士だけでなく、 人事メンバーとも親睦を深め、「緊張が一気にほぐれ、入社するのがますます楽しみです」と喜んでくれました!

職場環境に親しみを感じ、チームとしての一体感を深める時間となっていたら嬉しいです。



今後の予定

今後も、更に同期同士の絆を深めるための交流会などを実施予定です!社会人に向けたサポート体制を整えて、来年4月の入社をお待ちしています。

最後に

2025年入社の新たな仲間を迎え、大江戸温泉物語グループはさらに活気づいていきます。 内定者たちが未来に向けて力強く成長していく姿が楽しみです。

ご不明点は是非気軽にお問合せください

大江戸温泉物語ホテルズ&リゾーツ株式会社 人事・総務部 人事課 採用担当

〒104-0061 東京都中央区銀座 7-16-21 銀座木挽ビル 5 階 TEL: 050-3665-9236 E-mail:saiyou@oom.jp